2019年10月24日 星期四



丽水市体育彩票管理中心合办 咨询电话:2057159 浙江体彩网:www.zjlottery.com

大乐透送 4 注干万头奖 浙江揽 6 注二等奖

10月21日,体彩大乐透第19120期开 奖,全国共中出一等奖4注,单注奖金1000 万元,其中有1注采用追加投注,单注多得 追加奖金800万元。本期全国中出二等奖97 注,单注奖金 41 万余元,其中有 33 注采用 追加投注,每注多得追加奖金33万余元。我 省购彩者收获6注二等奖。

本期开奖号码为 06 15 17 22 25 + 01 09,我省6注二等奖被4市揽得,分别 是杭州 2 注、温州 2 注、绍兴 1 注、舟山 1 注,其中有5注进行了追加,分别是杭州2 注、温州2注、舟山1注,单注追加二等奖 奖金75万余元。值得一提的是,杭州的2 注追加二等奖出自同一门店, 揽获 150 万 余元。

购买体彩大乐透时进行追加投注,一旦 中得一、二等奖,能多拿80%奖金,每注多一 元投入,中奖多一份幸运,也是非常有"效 率"了。大家在购买体彩大乐透时不妨也尝

据浙江体彩网

"体彩追梦人"巡礼系列-

袁秀丽:温暖深处自有光芒

身材笔直、皮肤红润、气质优雅 ……初见袁秀丽,很难猜到她快 50 岁了。有人问她保持年轻的秘诀,她 回答说:"一颗爱心、一颗恒心。"正 是凭着这"两颗心",袁秀丽在体彩 事业的道路上奋斗了近19年。

作为陕西省宝鸡市体彩代销者, 在体彩实体店里,未语先笑的袁秀丽 非常好客, 总能与购彩者们打成一 片。走出店门,她又积极投身公益事 业,成了受助孩子们口中的"妈妈"。

藏区孩子的爱心妈妈

"人之初,性本善,性相近,习相 远……"走进青海省果洛藏族自治 州的一个汉语补习班,20个小孩子 正在背诵三字经。这是爱心人士及 志愿者发起的补习班活动,而袁秀 丽正是这个活动的捐赠者之一。

袁秀丽与青海有着不解的"缘 分",每年她都会专门去青海果洛藏 族自治州,看望藏区的儿童。说起捐 赠的初衷,袁秀丽的眼神满是温柔, "我希望能成为孩子们背后的力量。 补习班的孩子都是少数民族, 只会 一两句汉语。孩子们的父母平时忙 于生计,很少有时间管他们。补习班 存在的意义是让他们放假有个去 处,并能学习汉语。"

到了冬天,果洛藏族自治州的 天气愈加寒冷,孩子们的衣物短缺, 袁秀丽看在眼里急在心里, 她利用 微信发动身边的朋友和购彩者,几 天之内就筹集到7大包衣物寄到藏

区。"只要在能力范围内,我们就尽 力帮助他们。"怀着一颗爱心,袁秀 丽把帮助孩子们的事当作自己分内

前不久,袁秀丽又与时明祥、陈 强、徐禧等"体彩追梦人"相约到玉 树发起了爱心捐助活动。再一次到 青海,袁秀丽感到既熟悉又陌生。眼 睛肿了,食欲减退,高原反应提醒着 她这是经常来到的雪山高地。不一 样的是,这一次她载誉前行,肩上的 担子更重了。

这次玉树爱心捐助活动不仅帮助 师生们筹集到了1106套校服,还"一 对一"帮扶7个孩子,每年捐赠每个孩 子 1200 元生活费,直到大学毕业。

袁秀丽帮扶的是当地一个四年 级的小女孩,名叫格它。在准备回程 时, 袁秀丽收到了格它用爸爸的手 机发来的一条信息,内容是:"我喜 欢你,袁妈妈。"那一刹那,袁秀丽 泪流不止。当地的气温低到零下5 摄氏度,寒风吹得袁秀丽的脸刺痛, 但她的心却格外温暖。

点燃一束光 温暖更多的人

"如果说,你是海上的烟火,我 是浪花的泡沫,某一刻,你的光照亮 了我。"袁秀丽的公益善举就像那烟 火绽放出的璀璨光芒, 感染着身边 的每一个人。

袁秀丽并不是一时兴起,她把 做公益当成一份事业,热爱着、坚持 着。随着袁秀丽的体彩实体店人气

越来越旺, 她召集了更多身边的朋友和 购彩者们发起公益活动。袁秀丽是宝鸡 市凤翔孤儿院的常客,第一次去孤儿院 探望慰问时,赶上恶劣天气,袁秀丽和购 彩者们背着食物和生活用具在大雨中前 行。抵达时,很多人的衣服都湿透了,当 孩子们开心地拉着袁秀丽的衣袖转圈 圈,对着购彩者们露出笑容时,袁秀丽觉 得一切辛苦都是值得的。孤儿院的孩子 们大多都是残障儿童,说到这,袁秀丽屡 次哽咽。"印象最深的是一个患有脑瘫的 孩子,她需要有人时时照顾。如果可以, 我很想留下来多陪陪她。"

在 2018 年宝鸡渭滨区妇女联合 会,共青团渭滨区委联合宝鸡慧芳公益 发展中心举办的"关爱贫困儿童,助力 脱贫攻坚"爱心活动中,袁秀丽被授予 "2018年陕西助力教育扶贫慈善公益爱 心大使"。当时有人问她什么是幸福,她 觉得被需要就是幸福,她愿用自己微薄 之力点燃一束光去温暖别人。

在"体彩追梦人"展示交流活动上, 袁秀丽获得公益善举"体彩追梦人"荣 誉称号,评委会给她的颁奖词是:"加入 体彩队伍 19年,坚持用自己的微薄之 力点燃一束光,温暖别人,幸福彼此。孤 儿院的孩子们开心地拉着你的衣袖,露 出灿烂的笑容,这是你最满足的时刻。"

袁秀丽说:"公益体彩并不是一个 简单的词语,它应该化作力量,驱使着 我们行动。身为体彩一份子,我有义务 传播体彩的正能量,未来我会继续尽我 微薄之力温暖更多的人。'

陈童

文明丽水 公益广告

绿水青山就是金山银山 对丽水来说尤为如此

